

---

## RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL DG/CERES Nº 18/2019

A Diretora Geral do Centro de Educação Superior da Região Sul – CERES da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições e de acordo com a Resolução Nº 223/2005 - CONSUNI, torna público as seguintes alterações no edital DG/CERES Nº 18/2019.

### Retificação Item 01 - DA INSCRIÇÃO:

Onde se lê:

**Término:** 06 de agosto de 2019 às 12h.

Leia-se:

**Término:** 07 de agosto de 2019 (quarta-feira) às 12h.

Os demais itens do Edital 18/2019 permanecem inalterados.

Laguna/SC, 05 de agosto de 2019.

**Prof.<sup>a</sup>. Patricia Sfair Sunye**  
**Diretora Geral da UDESC Laguna**